

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя

Кобаль Михайла Івановича

Я, Кобаль Михайло Іванович, маю намір бути обраним членом Вищої ради правосуддя з таких мотивів.

Мій стаж роботи на посаді судді становить близько 16 років, з яких сім з половиною років на посаді судді апеляційного адміністративного суду.

За останні декілька років Закон України «Про Вищу раду правосуддя» мав декілька нових редакцій, які докорінно змінювали обрання та виконання повноважень членів Вищої ради правосуддя.

Вища рада правосуддя є колегіальним, незалежним конституційним органом державної влади та суддівського врядування, який діє в Україні на постійній основі для забезпечення незалежності судової влади, її функціонування на засадах відповідальності, підзвітності перед суспільством, формування добросовісного та високопрофесійного корпусу суддів, додержання норм Конституції і законів України.

Обираючись на цю високу посаду члена Вищої ради правосуддя маю намір дотримуватися найвищих стандартів у вирішенні питань, які належать до повноважень Вищої ради правосуддя.

Здійснення правосуддя є основним обов'язком судді у період його професійної діяльності. Однак для того щоб суддя був незалежним, безстороннім та об'єктивним при прийнятті рішення та вирішенні спору, він повинен бути захищеним від будь-якого тиску, зовнішнього втручання та впливу.

Одним із завдань Вищої ради правосуддя є вжиття заходів щодо забезпечення авторитету правосуддя та незалежності суддів. В даному випадку, в умовах постійної зміни законодавства, за останній період вказане повноваження набирає не аби якого значення оскільки саме Вища рада правосуддя повинна реагувати на посягання авторитету та незалежність суддів.

Впевнений, що мій життєвий та професійний досвід, знання, наполегливість та моральна стійкість дозволяють на належному рівні відстоювати інтереси всієї судової гілки влади, в тому числі у захисті від посягань на її авторитет та незалежність.

Переконаний, що знаю як удосконалити роботу конституційного органу – Вищої ради правосуддя з метою подальшого розвитку судової влади України та приведення її до найвищих стандартів провідних демократичних держав світу.

07.11.2020 р.



Кобаль Михайло Іванович